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ENCUESTA DE PERCEPCIÓN DEL FUNCIONARIO QUE INTERACTÚA CON USUARIOS QUE 

SOLICITAN SERVICIOS DE LA UPTC –AÑO 2016 

 

Se presentan los resultados de la encuesta aplicada por la Unidad de Política Social frente a 

la percepción del funcionario que interactúa con usuarios en el año 2016; se aplicó una 

encuesta con un número representativo de personas.  Con estas se pretende medir el 

servicio de calidad mediante la actividad de atención al ciudadano y de esta manera ayudar 

a mejorar la percepción de los usuarios en cuanto a la imagen institucional. 

 

 

  

1. USTED ES FUNCIONARIO DE:       

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b). UNIDAD DE 
POLÍTICA SOCIAL  

100%
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2. SEDE? 

 

 
 

 

3. CONSIDERA QUE LOS EQUIPOS O INSTRUMENTOS DE LOS CUALES DISPONE, SON 

ADECUADOS PARA LA LABOR QUE REALIZA? 

 

 
 

a). Tunja
55%

b). Duitama  
15%

c). Sogamoso
22%

d). Chiquinquira
8%

e). Fesad 
0%

a). Obsoletos
3%

Sistemas o 
herramientas
insuficientes

28%

c). Adecuados 
para el buen 

funcionamiento 
31%

d). No responde 
37%

e). Ninguna 
1%
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4. CONSIDERA QUE LA CAPACITACIÓN BRINDADA POR PARTE DE LA UNIVERSIDAD, HA SIDO 

SUFICIENTE PARA DESEMPEÑAR BIEN SUS FUNCIONES AL MOMENTO DE ATENDER 

USUARIOS? 

 

 
 

De la pregunta anterior se presentan las siguientes opciones: 

 

 
 

 

 

 

a). SI
75%

b). NO
25%

22%

17%
46%

3%
12%

a). Suficiente b). Insuficiente

c). No responde d). Actualización de información

e). Mas capacitaciones
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5. QUE FACTORES CONSIDERA DIFICULTAN SU TRABAJO PARA BRINDAR UNA RESPUESTA 

OPORTUNA Y EFECTIVA A LOS USUARIOS?  

 

 
 

De la pregunta número 5 se justifica el porqué: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Falta de 
comunicación 

47%
Espacios

inapropiados
53%

a). Identificación 
del área de 

trabajo 
17%

b). Sistemas y/o 
herramientas 
insuficientes

42%

c). Modificación 
en calendario 

académico
9%

d).Trabajo en 
cantidad 

7%

e). No responde
8%

f). Ninguno
17%



5 

6. COMO CONSIDERA QUE SE PUEDEN MEJORAR LOS TRÁMITES O SERVICIOS QUE SE PRESTAN 

EN SU OFICINA? 

 

 
 

De la pregunta número 6 se justifica la respuesta de la siguiente manera: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Mejorando los 
sistemas

42%
Disponibilidad en 

material 
36%

Ninguna 
22%

a). Eficiencia en el 
funcionamiento de 

los Sistemas
29%

b). Agilidad en 
procesos 

13%

c). Cumplimiento de 
las fechas 

establecidas
8%

d). Adecuación 
de los espacios 

de trabajo 
18%

e). Brindando 
capacitación 
permanente

19%

f). Sin responder
8%

e). Mejor atencion
5%
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7. DESEA COMPLEMENTAR O HACER ALGUNA OBSERVACIÓN? 

 

 

Muestra 167 personas 

 

 

 

a). Apoyo en 
fechas de 
matrículas

3%

b). Que las 
capacitaciones 

sean 
obligatorias

10% c). Facilidad 
en trámites

8%

d). Rotacion de 
personal 

4%e). Se presta buen 
servicio 

8%

f). Sin responder
29%

g). Ninguno
27%

h). Mas material para 
los alumnos 

3% i). Mala 
atencion 

6%

j). Contratacion 
con mas duracion 

2%


